

GAZETA OFICIALĂ

PUBLICATĂ DE

CONSILIUL DIRIGENT AL TRANSILVANIEI, BANATULUI ȘI ȚINUTURILOR ROMÂNESTI DIN UNGARIA

Pentru publicațiuni oficiale (anunțuri judiciare, administrative, polițienesti etc.) se vor plăti 30 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite

Prețul abonamentului: pe lunile Ianuarie—
Martie 1920 20 coroane.

UN EXEMPLAR 80 BANI

Pentru publicațiuni particulare se vor plăti câte 80 bani de fiecare centimetru pătrat la prima publicare, acordându-se la publicarea a doua o reducere de 10%, iar la publicarea a treia o reducere de 20%.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE PARTER UȘA 22.

PARTE OFICIALĂ.

Ordonanță

referitoare la comisiunea de examinare pentru magistrați și avocați.

Art. 1.

Alinea'ul prim al § lui 20 și alineatul ultim al § lui 21 din Decretul X se modifică astfel, că atât la întreaga comisiune, cât și la comisiunile pentru examenele verbale compuse din 5 membri se omite acea restricțiune, că jumătate parte a membrilor este a se numi din corpul avocaților, rămâne însă obligativ, ca cel puțin jumătate parte a membrilor acestor comisiuni este a se numi și respective designa dintre persoanele cu calificațiune de avocat.

Art. 2.

Cu executarea acestei ordonanțe se încredințează șeful resortului de justiție.

Din ședința Consiliului Dirigent ținută în Cluj la 30 Decembrie 1919.

P. președintele Consiliului Dirigent:

Dr. Emil Hațiegan,
șeful Resortului de Justiție.

Dr. George Moroianu,
secretar general.

Nr. 18505—1919. Pres. Just.

Resortul de Justiție.

În executarea Decretului nr. X și Ordonanței nr. 18503 privind la numirea membrilor comisiunii de examinare pentru magistrați și avocați. Consiliul Dirigent a numit de primpreședinte al comisiunii pe șeful Resortului de justiție dr. Emil Hațiegan, iar conform § 20 a decretului X, șeful resortului de justiție a numit de președinți pe d.ii dr. Pompei Micșa, președintele Curții de apel, Cluj, dr. Aurel Isac senior, avocat, Cluj, Ioan Preda, avocat, Sibiu, dr. Gavril Chindriș și Gustav Haupt, magistrați, Cluj; de secretar pe dl dr. Iuliu Popescu, magistrat, Cluj; de membrii pe d.ii dr. Barbu Partenie, avocat, Cluj; dr. Boca Romul, avocat, Orăștie, dr. Boila Romul, șef de resort, Cluj, dr. Borcia Lucian, secr. gen., Cluj, dr. Bruckner Wilhelm, avocat, Sibiu, dr. Cheșan Augustin, avocat, Reghin, dr. Gavril

Chindriș, magistrat, Cluj, dr. Crăciunescu Cornel, consilier ministerial, Cluj, dr. Ghilezan Liviu, avocat, Cluj, dr. Gropșan Mihail, proc. general, Timișoara, Haupt Gustav, magistrat, Cluj, dr. Isac Aurel sen., avocat, Cluj, dr. Marta Alexandru, secr. gen., Cluj, dr. Moldovan Valer, avocat, Turda, dr. Pompei Micșa, presid. Curții de apel, Cluj, dr. Negrea Camil, prof. universitar, Cluj, dr. Nemet Ioan, avocat, Arad, dr. Onișor Victor, secr. gen., Cluj, dr. Papp Ioan, consilier ministerial, Cluj, Papp Victor, magistrat, Cluj, Papp Romul, președintele Curții de apel, Târgul-Murăș, dr. Pop Andrei, magistrat, Cluj, dr. Pop Iustin, avocat, Deva, dr. Pop Traian, profesor universitar, dr. Popescu George, avocat, Turda, dr. Popescu Iuliu, magistrat, Cluj, dr. Porușiu Petre, profesor universitar, Cluj, Preda Ioan, avocat, Sibiu, Savu Moise, vicepreședintele con. agrar, Cluj, dr. Socol Aurel, avocat, Cluj, dr. Alexandru Străvoiu, avocat, Brașov, dr. Ioan Suci, președintele cons. agrar superior, Cluj.

Cluj, la 30 Decembrie 1919.

P. președintele Consiliului Dirigent:

Dr. Emil Hațiegan,
șeful Resortului de Justiție.

Dr. George Moroianu,
secretar general.

Nr. 18521—1920 Pres. just.

Resortul Agricultură și comerț.

Ordonanță

despre înscrierea de primăvară a animalelor domestice.

Cătră toți subprefecții, primarii orașelor cu drept de municipiu, primpretorii, primarii orașelor cu consiliu, cătră toate primăriile comunale și cătră toți medicii veterinari de stat și în serviciul local.

Având nevoie de date precise referitor la stocul prezent de animale și de orientare cât de clară asupra situațiunii actuale a zootehniei, ordonăm următoarele:

1. Se vor înscrie, înainte de scoaterea lor la pășune toate animalele domestice și anume: caii, măgarii, catării, bovinele, oile, caprele și porcii, conform formularelor trimise (dată cu aceasta subprefecturilor (primăriilor orașenești) pentru distribuire.

2. Cu efectuarea înscrierii se vor încredința din

partea primărilor comunale (orășenești) cel puțin câte doi amplificați demni de toată încrederea, cari vor avea să se țină strict de îndrumările tipărite pe dosul coalei de înscriere. Datele referitoare la domeniile statului se vor cere dela administratorul domeniului respectiv.

3. Fiecare primărie comunală, funcționar designat de primarul orașului va stabili, pe baza datelor adunate de cei încredințați cu aceasta (V. p. 2) suma vitelor aflate în comună și va înscrie în fiecare rubrică a tabloului datele respective. Coala de înscriere (tabloul) se va redacta în două exemplare, pe cari primăria le va înainta cel mai târziu până la 30 Martie st. n. a. c. primpretorului (primarului orășenesc) respectiv.

4. Dnii primpretori (dnii primari ai orașelor) primind toate coalele de înscriere dela comune și dela organele încredințate cu înscriere, vor controla rezultatul înscrierii confruntând datele acestora cu datele din anul trecut. Pricina deosebirei, întrucât va apărea abnormală, se va nota pe coală, iar dacă va fi motivat, se va ordona înscriere nouă, dispozându-se să fie trași la răspundere cei încredințați cu efectuarea primei înscrieri. Coalele aflate în ordine se vor semna de primpretor (primarul orașului) și de med. vet. respectiv și pe baza acestora se va face un sumar (pe un formular de coală de înscriere) arătându-se totalul vitelor aflate în plasă (oraș). Acest sumar dinpreună cu câte un exemplar din coalele comunale, se va înainta subprefecturii până la 15 Aprilie a. c.

Iar celalalt exemplar se va preda de către forul I administrativ comisiei economice de plasă pentru rezolvarea agendelor prevăzute în legea XII din 1894, respective în art. 23 al regulamentului nr. 48,000 din 1894.

5. Dnii subprefecți primind coalele de înscriere dela preturi (primăriile orășenești) vor dispoza să se redacteze un tablou nou (conform formularului) care să arete totalul animalelor din județ. Atât dnii subprefecți, cât și magistratele orașelor cu drept de municipiu ne vor înainta aceste tablouri dinpreună cu coalele de înscriere primite dela comune și dela forurile I. adm. până la 15 Maiu a. c. iar în cazuri excepționale de es. din regiunile muntoase, unde înscrierile nu se pot face decât mai târziu, până la 30 Maiu a. c.

6. Pe dnii med. vet. îi invităm, să sprijinească intru toate autoritățile administrative și să controleze datele referitoare la înscrierea vitelor cu ocaziunea examinărilor sanitare veterinare de primăvară.

7. Date mai detaliate referitor la înscrierea vitelor cuprind ord. nr. 12,427 din 1895 F. M., 7111 din 1904 F. M., 100—1911 din 1912 F. M., 6000 din 1901 F. M., 3910 din 1905 F. M. (afară de aliniatul ultim, care e abrogat), 4500 din 1907 F. M.

8. Blanchetele necesare s'au expediat subpre-

fecturilor odată cu data ordonanței prezente. Textul coalelor de înscriere e întocmai ca în trecut.

În fine rugăm toate autoritățile, să binevoiască a aduce la cunoștința populației rurale în mod potrivit și cât mai larg, că datele prezente nu vor servi pentru stabilirea de contribuțiune nouă. Înscrierea animalelor domestice este o măsură administrativă care se face în interesul populației pentru a constata starea actuală a creșterii de animale și a afla că unde este trebuință de intervenția statului prin diferite mijloace, cum e dăruirea de reproducători masculi grațioși sau pe un preț de favoare, sprijin dat pentru asigurarea de pășune obștească etc. Dreptacea fiecare econom să-și anunțe în interesul său propriu stocul real de animale, căci prin date false își va strica numai șieși.

Cluj, 23 Ianuarie 1920.

Nr. 10,208/III.

Vasile C. Osvadă
secretar general.

Ordonanță.

I.

Cătră toate subprefecturile.

În interesul aprovizionării cu lemne de foc, acelor comune, cari au păduri proprii exploatabile și cari nu-și pot acoperi trebuințele de lemne de foc din pădurile din apropiere, în conștelegere cu resortul internelor ordonăm următoarele:

Regiunile silvice, cu ajutorul ocoalelor silvice și a primăriilor comunale, după examinarea și studiarea cea mai conștiincioasă a împrejurărilor locale, vor stabili cantitatea de lemne de foc, care e de lipsă pentru provederea locuitorilor comunei.

La statorirea trebuinței de lemne să vor lua de bază fumurile (familiile) aflate în comună, calculându-se pe anul acesta, începând din 1 Ianuarie după fie care fum (familiar) care nu dispune de lemne de foc 6 (șasă) metri steri lemne de foc sau 8 (opt) care de crengi, ori uscături.

Pentru fumurile (familie), cari dispun de lemne de foc, să poate lua în socoteală ca trebuință numai cantitatea întregitoare până la 6 (șasă) m. steri sau 8 (opt) care de crengi, ori uscături.

După constatarea trebuinței de lemne de foc, regiunile silvice sau ocoalele silvice, cu intervenția pretorialului competent și a primăriei comunale, vor stabili locul, unde trebuie tăată cantitatea de lemne de foc necesară, conform împrejurărilor locale, pe lângă crușarea acelor păduri de stejar și brad, care în primul rând sunt destinate pentru exploatarea de lemne de lucru și construcții din pădurile aflate pe teritoriul comunei sau pe teritoriul comunelor învecinate. Totodată regiunea, sau ocolul silvic, esimând pădurea, va designa la fața locului, în prezența proprietarului de pădure, sau a plenipotențiatului său, amăsurat cantității statorite, porțiunea de pădure menită de-a acoperi aceasta cantitate și va marca în natură limitele acestei porțiuni de pădure.

Nu să pot designa spre acest scop pădurile de protecție, pădurile cari sunt a să menține ca monumente naturale, iar cele din cari să provăd trebuințele vre unei regi, numai in așa măsură, că existența regiei să nu fie periclitată,

Estimațiunea, să va face după metoda cea mai scurt, intrăbuinșind tablourile de estimație oficioase (termési táblák) și având in vedere la designarea porțiunelor regulamentul de exploatare, sau in lipsa acestuia, recerința, că exploatarea are să se facă conform principiilor economice silvice raționale și a conservării pădurilor.

In ru cât exploatarea nu s'ar putea face in conformitate cu dispozițiunile regulamentului de exploatare, regiunea silvică să va îngriji din oficiu pentru aprobarea ulterioară a abaterii dela regulamentul.

Proprietariului pădurei i-să dă voie de a exploata porțiunile de pădure astfel designate, in regia proprie, ori a le da spre exploatare primăriei comunale.

In ori care caz exploatarea trebuie executată in cel mai scurt timp, cel mult in 30 (treizeci) zile dela designarea porțiunii de pădure.

Impărțirea lemnelor fasonate o va face primăria comunală și tot aceea va incasa prețul lemnelor conform dispozițiunilor ce urmează.

Dacă proprietarul pădurei ar refuza predarea porțiunii de pădure designată, regiunile și ocoalele silvice sunt îndreptățite a face predarea pe lingă un proces verbal, comunei, iar primăria comunală e îndatorată imediat după predare, a lua măsurile de lipsă pentru exploatarea pădurei ne luind in considerare eventualele protestări ale proprietariului de pădure.

Primăria comunală e îndatorată a îndeplini lucrările de exploatare (tăiatul, sortarea, clădirea lemnelor etc.) in regia proprie, sub controlul agenților silvici, potând intrăbuința la acestea lucrări și forță publică.

După terminarea lucrărilor de exploatare cantitatea și prețul lemnelor produse in porțiunea designată, să va statori definitiv prin regiune sau ocoalele silvice, luindu-se de bază la statorirea valorii lemnelor produse, prețul de circulație local astfelu însă, ca prețul la tulpină pentru un ster (metru) de lemne de foc mestecate, să nu fie mai mare de 15 (cincisprezece) coroane iar pentru un car de crengi ori uscături mai mare de 10 (zece) coroane.

Până la statorirea definitivă a cantităților și prețurilor lemnelor produse, împărțirea și căratul acelor e interzisă.

In cazuri motivate, primăriile sunt însă îndreptățite a libera pe răspunderea lor, locuitorilor mai lipsiți de lemne, cantitatea statorită pentru ei conform celor de mai sus, pe lingă cauziune și garanție corespunzătoare.

Dacă proprietarul nu ar fi îndestulit cu prețurile fixate, in termen de 15 (cincisprezece) zile dela fixarea prețurilor poate înainta recurs la „resortul agriculturii și comerț” care va hotări in instanță ultimă.

După fixarea prețurilor primăria comunală să va îngriji de împărțirea lemnelor fasonate, între locuitori și să va îngriji, ca sumele să fie încasate și plătite proprietariului pădurei de lângă cvitanță.

Dacă proprietarul pădurei ar refuza primirea sumelor incuse, primăria comunală e îndatorată a plasa aceasta sumă, ca deposit, la perceptoratul regal român cel mai de aproape.

Impărțirea lemnelor fasonate trebuie îndeplinită imediat după fixarea prețurilor, fără considerare la recursurile înaintate.

Căratul lemnelor trebuie să se facă in timpul unei și să se termine până cel mult la 31 Martie 1920.

Comunele interesate sunt îndatorate a pune la dispoziție agenților silvici, dela gara cea mai apropiată până la fața locului și îndărăpt, o trăsură și a să îngriji de lucrători pentru designarea și marcarea pădurei.

Acest ordin trebuie comunicat cu proprietarii de păduri, precum și cu toate pretorialele cu invitarea, ca regiunilor și ocoalelor silvice să le dea tot sprijinul spre a putea îndeplini aceste lucrări.

Cătră toate regiunile silvice.

Ordinul esmis subprefecturilor in cauza aprovizionării comunelor cu lemne de foc il comunicăm, cu invitarea de a preceda cu cea mai mare conștientozitate, ținând in seamă atât interesele proprietarilor de păduri, cât și ale obștei lipsite de material combustibil.

Cluj, la 1 Ianuarie 1920,

Nr. 5002—1920.

Pentru șeful resortului:
Vasile C. Osvada,
secretar general.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri ministeriale

Resortul afacerilor interne.

Publicațiuni:

Statutele Casinei române din Hunedoara s'au aprobat. — Cluj, la 1 Ianuarie 1920. Nr. 19265/1—1919.

Statutele Clubului sportiv român din Deva s'au aprobat. — Cluj, in 1 Ianuarie 1920. Nr. 19821—1919.

Statutele asociației funcționarilor publici din Ardeal, Banat și părțile unguerene s'au aprobat. — Cluj, la 16 Ianuarie 1920. Nr. 615/1—1920.

Statutele Casinei române din Mureș Beldiu s'au aprobat. Cluj, la 17 Ianuarie 1920. Nr. 19914/1—1919.

Se aduce la cunoștință, că numele de botez al farmacistului Nagy (vezi publicațiunea Nr. 18910—1919) e „Desideriu” și nu „Dionisiu” — Cluj, la 18 Ianuarie 1920. Nr. 457/1—1920.

Statutele societății meseriașilor și comercianților din Beiuș s'au aprobat. — Cluj, la 21 Ianuarie 1920. Nr. 20077/1—1920.

Statutele reuniunii meseriașilor și comercianților din Gherla s'au aprobat. — Cluj, la 21 Ianuarie 1920. Nr. 19968/1—1919.

Statutele societății „Casa culturală” din Gataia s'au aprobat. — Cluj, la 23 Ianuarie 1920. Nr. 730/1—1920.

Resortul Agricultură și Comerțiu.

Resortul agricultură și comerțiu a acordat conținerului (jud. Sibiu) dreptul de a ține două târguri de vite și mărfuri în zilele de 15 Martie și 1 Iulie a fiecărui an. — Cluj, la 15 Ianuarie 1920. Nr. 551/C.

Resortul comerțului a aprobat ca în comuna Viștea de jos (jud. Făgăraș) să se țină anual al 3-lea târg de țară și anume în ziua de 11 Iulie târg de vite, iar în 12 Iulie târg de marfă. Nr. 348

Resortul Agricultură și comerțiu a aprobat ca comuna Năsăud (jud. Bistrița-Năsăud) afară de târgurile în ființa să se țină al 4-lea târg în fiecare an în zilele de 2 și 21 Martie târg de vite, iar în 22 Martie târg de mărfuri. Nr. 11,453 C—1919.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Arad.

Decis citator.

În cauza Margareta Fried și Bernat Fried ca actori contra Alexandru Fried, Samuel Fried și Ester Fried ca incași pentru pertractarea acțiunii judecătoria desige termen pe ziua de 17 Februarie anul 1920 la orele 9 a. m. la judecătoria aceasta (ușa 35 sub-era.) provoacă partidele sub urmările legii de pedeapsă a se prezenta la sulevare pertractări meritorice, prin avocat penipotențiat.

Mai departe judecătoria provoacă partidele, că la pertractare să aducă cu sine actele originale referitoare la cauză eventual și alte documente, anume și mărfuri. Pentru încasul Ester Fried, care se întreține în loc necunoscut, judecătoria numește de curator pe avocatul dr. Ioan Werner din Arad, pentru dănsul e a se înmăna es rasul de botez provăzută cu decusul citaor, încăl însă a se cita prin publicațiune. — Arad, la 11 Decembrie 1919. Révay m. p., judecător de ocol.

Nr. 7857—1919.

(180) 1—1

Judecătoria de ocol Medias.

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Medias publică, că în procesul intentat de reclamanta Medyesi tak. és elölvez egy. contra pârâtului Spinean Todor de prezent cu ubicațiune necunoscută pentru suma de 388 cor. și acc. a pus termen de pertractare și a soma partidele, ca să se prezinte pe ziua de 2 Martie 1920 8 oare a. m. în biroul oficiului (Strada Kaszarme) totodată pentru pârâtul Todor Spinean care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe dr. Dumitru Popp adv. în Medias.

Judecătoria somează pe pârât, că la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandator,

care este îndreptățit și adevărit să-l reprezinte, căci la caz contrar va proceda în locul lui curatorul numit — Medias, la 25 Noembrie 1919. Dr. Eugen Sanpetrean, judecător-șef.

Nr. 1735/4—919.

(984) 1—1

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Medias publică, că în procesul intentat de reclamanta Erdélyrészi ipéoz. záloglevél int. contra pârâtului Pető Márton (Farkas) a Jánosé de prezent cu ubicațiune necunoscută pentru suma de 754 cor. și acc. a pus termen de pertractare și a soma partidele, ca să se prezinte pe ziua de 2 Martie 1920 8 oare a. m. în biroul oficiului (str. Kaszarme) totodată pentru pârâtul Pető Márton (Farkas) a Jánosé care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe dr. Friedrich Ipsen advocat în Medias.

Judecătoria somează pe pârât, că la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandator, care este îndreptățit și adevărit să-l reprezinte, căci la caz contrar va proceda în locul lui curatorul numit. — Medias, la 25 Noembrie 1919. Dr. Eugen Sanpetrean, judecător-șef.

Nr. 706/2—919.

(982) 1—1

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Medias publică, că în procesul intentat de reclamanta Medyesi tak. és elölvezési egy. let. r. l. contra pârâtului Pető Márton (Farkas) a Jánosé de prezent cu ubicațiune necunoscută pentru suma de 370 cor. și acc. a pus termen de pertractare și a soma partidele, ca să se prezinte pe ziua de 2 Martie 1920 8 oare a. m. în biroul oficiului (str. Kaszarme) totodată pentru pârâtul Pető Márton (Farkas) a Jánosé care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe avocatul dr. Ioan Moldovan din Medias.

Judecătoria somează pe pârât, că la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandator, care este îndreptățit și adevărit să-l reprezinte, căci la caz contrar va proceda în locul lui curatorul numit. — Medias, la 25 Noembrie 1919. Dr. Eugen Sanpetrean, judecător-șef.

Nr. 716/2—919.

(983) 1—1

Judecătoria de ocol Făgăraș.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Făgăraș aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamanta Ana Grosu născ. Rănea în contra pârâților Zachiu Grosu și soții pentru sîngere de intabulare a pus termen pentru sulevare și eventuala pertractare în mîrit a procesului pe ziua 17 Februarie 1920. a. m. la 9 oare și totodată a provocat pârșile liivante, ca să se prezinte în localul ei oficios (Strada Răceiului Nr. 33, ușa 11), iar pe scama pârșilor Zachiu Grosu și Ana Grosu cu locu ubicațiunii necunoscut a numit ca curator pe avocatul Dr. Andrei Micu cu domiciliul în Făgăraș.

Deci judecă oia provoacă pe pârșatul, ca în ziua și locul sus indicat să se prezinte prin avocat, ca la din contra îl va prezenta curatorul cum numit. — Făgăraș, la 22 Decembrie 1919. Dr. Pandrea m. p., judecător de ocol. Nr. 2683/8—1919. (9) 1—1

Judecătoria de ocol Sebeșul săsesc.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Sebeșul săsesc publică, că în procesul intentat de reclamantul Isarie Ion dom ciba în Piața de jos, în contra pârșilor Isarie Ana născ. Martie, cu domiciliul necunoscut, pentru 3541 cor. 34 fil capital și acc. a fixat termen de pertractare și a soma pârșile, ca să se prezinte în ziua de 11. Martie 1920. la 9 oare a. m. în biroul judecătoriai, iar pe scama pârșitei Isarie

Ana născută Marta cu locul ubicațiunii necunoscut a numit ca curator pe avocatul Dr. Lionel Biaga cu domiciliul în Sebeșul săesc.

Judecătoria prov.acă pe pârâta, ca în locul, ziua și la ora susindicată să se prezinte prin avocat au orizat, căci în caz contrar va proceda în locul ei curatorul numit. — Sebeșul săesc, la 2. Decembrie 1919. Dr. Lazar m. p. judecător.

P. 1671—1919.

(174) 1—1

Judecătoria de ocol Orăștie.

Mandat de prezentare.

Judecătorii de ocol Orăștie face cunoscut, că în cauza procesului a actului lui e sa Adamesc test mărită Vasiliasa Tigu născută Maria Calian economă cu domiciliul în Sibiu, în enat în contra inclului Nistor Ciocendea cu ubicațiunea necunoscută și în contra soției acestuia născută Măra Tigu economă cu aceeași domiciliu pentru revocarea contractului și cesionile pe ziua de 3 Februar 1920 ora 10 a. m. și a somat pârâta, ca să se prezente la acest termen în biroul judecătoriei. — A delegat pe seama inclului Nistor Ciocendea de curator pe avocatul cu domiciliul în Orăștie Dr. Enea Popu.

Judecătorii în ră pe incl, că la termenul menționat să se prezenteze în persoană sau prin avocat admisibil, alicum cauza să se pârâta cu curator.

Acricea și incla Maria Tigu mărită Nistor Ciocendea primesc manda de prezentare pentru a li se lua interogatoriul sub jurământ, și sub urmările legale. — Orăștie, la 13 Ianuarie 1920. Dr. Popu, m. p., judecător.

Nr. 2491—1919. P. II. civil.

(182) 1—1

Judecătoria de ocol Șercaia.

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Șercaia publică, că în procesul intențat reclamantului Proasta Erachene Lăncea Eva și soțului contra pârâului Proasta Tudor Maria și soțului pentru scutirea de composera a pus termen de pârâta și a somat pârâta, ca să se prezinte pe ziua de 6 luna Martie 1920 a. m. la 9 ore în biroul oficiului (Strada mare Nr. 215, ușa 1) tot deodată pentru pârâta Iosif Toader Coanta, Rosalia Toader Coanta și Maria Toader Coanta, cari să află în loc necunoscut, a numit ca curator pe Dr. Nicolae Boeriu avocat (locuște în Șercaia).

Judecătoria somează pe pârâta, că la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandatoriu, care este în pârâta și avocatul săl reprezinte, căci la din contra va proceda în locul lui curatorul numit. Șercaia, la 10 Decembrie 1919. Dr. Ganea, judecător șef.

Nr. 1335—1919.

(1136) 1—1

Tribunalul Sibiu.

Publicațiune.

Tribunalul Sibiu aduce la cunostință celor interesați, că în procesul reclamantilor: moștenitorii lui Adolf Fournier contra pârâului Francisc Hausen pentru 10367 cor. 66 fil. și ecc. a fixat termen de constituire a procesului pe ziua de 13. Martie 1920 ora 8, somând pârâta să se prezinte la ora susnumită în sala de sedință Nr. 43 et. I. la palatul de justiție str. Schewis Nr. 3 a.

Pe seama pârâului Francisc Hausen, care se află în loc necunoscut, tribunalul numește de curator pe dl. dr. Pompiliu Iacu avocat în Sibiu.

Pârâta este prin aceeași somat că la termenul amintit să se prezinte înaintea tribunalului reprezentat prin avocat, căci în caz contrar va proceda în locul dânsului cu ajutorul numit. — Sibiu, la 28 Noembrie 1919. Dr. Carol Müller, m. p., pres. de sen.

Nr. P. 858—7—1919.

(1083) 1—1

Tribunalul Alba-Iulia.

Decis de publicatie.

Tribunalul din Alba Iulia, ca judecătorie matrimonială publică că în procesul intențat din partea reclamantului Ioan Banu din Ocna contra Maria Mandrean în loc necunoscut a ordonat procedura pârâta care pentru pregătirea procesului și pentru efeptuirea acesteia a dăpt ziua de pârâta și a pârâta partidele că pe ziua de 11 Februarie 1920 oarele 9 a. m. să se prezinte în locul oficiului sub mnaștii tribunalului etajul I. No 32 a camerei, în înca magistratului Felix Dumitrescu și tot odaă pentru pârâta, a cărui domiciliul este în loc necunoscut, a de umor de curator pe avocatul Dr. Athanasiu Muza din Alba Iulia.

Tribunalul provoacă pe pârâta, că pe ziua de pârâta să se prezinte prin avocat provăzut cu procură, căci în caz contrar curatorul de umit îl va reprezenta. — Alba Iulia, în 25 Decembrie 1919. Dr. Dumitrescu, m. p., magistrat.

Nr. P. 1841—12—1918.

(185) 1—1

Tribunalul Sibiu.

Hirdetmény.

A mármaroszigeti törvényszék dr. P. p. József ügyvéd által képviselt Polencsik Gyöngyné Leigyel Erzsébe nagybocsói lakos folyamodó kérelme folytán az 1894:XXXI. t.c. 77. §-ának b) pontja alapján felhívja az ismeretlen helyen tartózkodó Polencsik György volt nagybocsói lakost, hogy feleségét; Leigyel Erzsébet az 1914. évi március hó 9. napján a lonbrai állami anyakönyvvezető előtt kötött házasságon alapuló életközösséget a jelen hirdetések hivaalos hirdetésben történt második or beiktatását követő naptól számított egy év alatt állítsa vissza, mert ellenkező esetben a folyamodó keresete következtében a bíróság a házasság felbontása felől fog határozni.

Felhívja továbbá, hogy tartózkodó helyéről a bíróságot értesítse, mert ellenkező esetben a megindítandó bonóperben új hirdetményi idézés mellőzésével Dr. Kökényesdy Minály ügyvéd mármaroszigeti lakos, most kinevezett ügyondnok fogja őt képviselni. — Máramarosziget, 1919. évi dec. hó 16. napján. Dr. Szedák s. k.

P. 3040/4—1919.

(1125) 1—2

Tribunalul Sătmăru.

Hirdetmény.

A szatmárnémeti-i törvényszék id. dr. Borgida Lajos szatmári ügyvéd által képviselt Csáki Ferenc szatmárnémeti lakos folyamodó kérelme folytán az 1894:XXXI. t.c. 77. §-ának b) pontja alapján felhívja az ismeretlen helyen tartózkodó Kovács Erzsébet Ilona volt szatmárnémeti-i lakos, hogy férjével: Csáki Ferenc szatmárnémeti-i lakossal az 1911. évi június hó 20 napján a máramaroszigeti állami anyakönyvvezető előtt kötött házasságon alapuló életközösséget a jelen hirdetések hivaalos hirdetésben történt második or beiktatását követő naptól számított egy év alatt állítsa vissza, mert ellenkező esetben a folyamodó keresete következtében a bíróság a házasság felbontása felől fog határozni.

Felhívja továbbá, hogy tartózkodó helyéről a bíróságot értesítse, mert ellenkező esetben a megindítandó bonóperben új hirdetményi idézés mellőzésével dr. Keresteszky Lajos ügyvéd szatmári lakos, most kinevezett ügyondnok fogja őt képviselni. — Szatmárnémetiben, 1919. évi december hó 2. napján. Dr. Suta János s. k., táblai bíró, dr. Reif Mátyás s. k., törvényszéki bíró.

P. 5155—1919.

(116) 1—2

Tribuna'ul Ibaşfalău.

Idéző hirdetmény.

Az erzsébetvárosi törvényszék közhírré teszi, hogy Aros Mihály Káplár mohai lakos felperesnek Corcodel János volt mohai lakos alperes ellen 42000 korona és jár. iránt indított perében a per felvételére határnapot tűzött és felel, hogy 1920. évi március hó 17 napján délelőtt 8 órakor hivatalos helyiségében jelenjenek meg, egyszer mind pedig az alperes részére aki ismétten helyen tartózkodik Dr. Ilariu Holom erzsébetvárosi ügyvédei ügygondnokul (lakik Erzsébetvároson) nevezte ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt határnapon és órában meghatalmazott ügyvéd által jelenjen meg, mert g. m. g. ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette eljárni. — Erzsébetvár. s. 1919. évi november hó 15 napján. Vazsika m. p. alelnök.

P. 1637—1919. sz.

(143) 1—1

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági kiküldött az 1881. LX. t. cz. 102. §-a alapján ezennel közhírré teszi, hogy a Kolozsvár vidéki járásbírósnak 1918. évi P. 4064/1918. számú végzése következtében Dr. Poidea Gusztáv kolozsvári ügyvéd által képviselt özv. Gallus Viktor né és társai végrehajtók javára 6448 korona 85 fillér s jár. erejéig 1918. évi szeptember hó 6 án foganatosított kielégítési végrehajtás u. ján lefoglalt és 14000. koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 50—60 mm./m. széna, 2 darab fejős bivalyiehén ketű üsző borjuval nyilvános árverésen eladának.

Mely árverésnek a Kolozsvár vidéki járásbírósnak 1918. évi P. 4064/3. számú végzése folytán 6448 korona 85 fillér tők és eddig összesen 448. korona 20 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig Magyarlóna községben edős házánál leendő foganatosítására 1920. évi február hó 12 napjának d. u. 4 órájára határidőül kitűzetik és ahhoz venni szándékozók azonnal oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok azon árverésének 1881. évi LX. t. cz. 101. és 102. §-ai értelmében készpénz fizet és mellett a legősbetű igérőnek szükség esetén becsáron alul is fognak adadni. Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le — és lefoglalták a 23 §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik. — Cluj, la 20. Ianuarie 1920. Ciorba Florian sk. járásbírósnak irodafőtiszt, bírói kiküldött.

P. 4064/3—1918. sz.

(207) 1—1

Anunţuri poliţiale.

Mandat de urmărire personală.

Eröss Samu stă sub cercetare pentru crima furt și s'a depătat în loc necunoscut.

R cerc toate autoritățile, ca pe numitul să-l urmărească și la caz că-l vor afla să-l predea judecătorei din apropiere, de unde se roagă să-l transporte la acest ministeru public.

Semnamentele personale ale surnumitului sunt următoarele: Numele Eröss Samu, născut în Cluj 1894. vorbește limba germană și maghiară, religia rom. cat., n. căsătorit, comerciant, numele tatălui său: Eröss Albert al mamei sale: Fehér Klára, ochi buni, părul negru, îmbrăcăminte militară. — Cluj, 16 Dec. 1919. Dr. Tibériu Guescu procuror.

(140) 1—1

Anunţuri administrative.

Dela primăria oraşului Cluj.

Concurs.

Din partea primăriei oraşului se publică concurs pentru posturile următoare:

Doi consilieri, unul la secția industrială, unul presedriei orfanale, 1 ese-or la sedria orfanată, 2 ingineri și 2 arhitecți la oficiu de ingineri, 1 casier la percepșorul oraşului, 1 șefadministrator la economia oraşului și un administrator, 3 exactori (comptabili), 3 oficianți de dare la percepșorat, 3 veterinari, 6 șefi de circumscripșie, 2 oficianți și un registrator și un expeditor, 2 concepșii, 6 practicanți.

Salariile se vor stabili conform normelor pentru numiri și salarizări.

Petenții sunt rugați ca petițiile provăzute cu documentele primise în § 28 din normele pentru numiri până în 15 Februarie 1920 să le susțearnă adresate primăriei oraşului Cluj. — Cluj, la 27 Decembrie 1919. Dr. Pop, primar.

Nr. 261—1920. pres.

(175) 1—2

Prefectul Jud. Hunedoara.

Concurs

Pentru împlinirea postului vacant de asesor la sedria orfanală a județului Hunedoara se publică concurs.

Conșorii de a ocupa acest post își vor înainta cererile însușite în rețuță actele de calificativ (§ 3 art. 1883), certificat de naștere, atestat medical despre starea sanitară, documentele întregului recut dela terminarea studiilor școlare dovedind că a avut o viață prealabilă, inșcepșionabilă, document despre îndeplinirea datorșilor militare, atestat despre starea familiară și declarație despre limbile ce vorbește.

Rețibușunile împreunate cu acest post sunt conform normelor în vigoare.

Cererile vor fi înaintate Prefecturii jud. Hunedoara până la 15 Februarie 1920. — Deva, la 21 Ianuarie 1920. Dr. Vasinca, prefect.

Nr. 112—1920 pref.

(184) 1—1

Primpretoarele plasei Rodnăveche.

Concurs.

Se publică concurs la postul vacant de secretar comunal în comuna Rodnăveche și Lavamare, la postul de subsecretar comunal în comunele Rodnăveche, Ilvașmaie și Sângarșul român.

Aceia, cari reflecșează la aceste posturi să și înainteze rugărea de comșet re-inștruașă cu documentele de calificativ și cu documentele din cari să reiasă, că petentul până acum unde și în ce mod a funcșionat, — în termen de 30 zile.

Salariul e fixat în regulamentul dat din partea Cons. Dir. resorșilor internelor.

Denumirea se va efectui prin prefectura județului conform decretului Cons. Dir. Nr. II. art. 8 imediat după expirarea termenului de concurs, în urma propunerei subșcrișului administrator de pasă. — Rodnăveche, la 10 Decembrie 1919. Dr. Ioan Monda, primpretor.

Nr. 4353—1919 adm.

(1072) 1—1

Publicașune de vânzare.

În baza raportului primăriei comunale din comuna Bășani-mari nr 579—1919 se aduce la cunoșșinșă publică, că deoarece nici până azi nu s'a prezșinat proprietarul celor trei cai pipășși în comuna Bășani-mari, acșie, în baza legii din anul 1894, art. XII, § 105, se vor vinde în calea licitașunii publice în ziua de 15 Februarie 1920 la 10 oare a. m. la casa comunală din Bășani-mari.

Se provoacă proprietarul acelor trei cai pripășiți, ca până la ziua de vânzare să se prezinte spre a-i prelua și să achite speșele de întreținere.

La caz, că proprietarul nu se va prezenta, prețul de vânzare se va socoti, resp. împărți în sensul legii de sus. — Aita mare, la 17 Ianuarie 1920. Rimbetiu, primpretor. (112) 1—1

Curtea de apel Oradea-Mare.

Névjegyzéke

a nagyváradí ítéltáblaánál az 1920 évre megalakított fegyverí bíróság tagjainak.

Elnök: az ítéltábla elnöke, elnökhelyettes: az ítéltábla tanácselnöke, rendes tagok: Korn Lajos ítéltáblai bíró, Fekete József kuriai bíró, Gálbory József ítéltáblai bíró, Képes L. Miklós kuriai bíró. Potagok: Hász József ítéltáblai bíró, Harmath Károly kuriai bíró, Vámosy Mihály ítéltáblai bíró, Domokos László ítéltáblai bíró. Nagyváradon, 1920 évi január hó 2. napján. Harmathy Károly kuriai bíró, az ítéltábla ideiglenes vezetője.

A nagyváradí ítéltábla telekkönyvi vizsgálóbizottságát az 1920 évre a következőkben alakítom meg: Elnök: az ítéltábla tanácselnöke. Rendes tagok: Fekete József kuriai bíró (egyszermind elnök helyettes) és G. Ieta József kuriai bíró. Potagok: Böhm Jenő kuriai bíró és Hász József ítéltáblai bíró. — Nagyváradon, 1920 évi január hó 3. napján. Harmathy Károly kuriai, ez ítéltábla ideiglenes vezetője.

Tribunalul Deva.

Președintele tribunalului Deva a numit pe Dl Simion Sabău de diurnist definitiv la judecătoria de ocol Geografiu de Jos.

Președintele tribunalului Deva a numit pe Erștia Ciur din Baia de Cris de diurnistă definitivă la judecătoria de ocol Baia de Cris.

Președintele tribunalului Satu Mare a numit de ordonanță în mod definitiv la tribunalul Satu-Mare pe Nicolae Secan și M. Hai (Kovács.) Răcșin domiciliat în Satu Mare Nr. XII. A. 60—61/2—1920 Preș. (183) 1—1

Președintele tribunalului din Săheul Maramureșului au numit pe Petru Mocan corporal invalid servitor — zăler de ordonanță la judecătoria de ocol de acolo.

Ludovic Szathmári a fost numit ca manipulant de cancelarie la Direcțiunea financiară reg. rom. din Odorheiu, cu datul din 1. Ianuarie 1920 sub Nr. 9642/I.—1919

Comisiunea de examinare pentru magistrați și avocați Cluj.

Publicațiune.

Președintele comisiunii de examinare pentru magistrați și avocați Cluj face cunoscut, că pe baza Decretului X al Consiliului Dirigent resp. Ordonanța Nr. 27—1919 a Șef. Resort. de Justiție a liberat un astat spre suplinirea diplomei originale — afirmativ pierdute — avocații ui dr. Nicolae Vecerdea, datați în Târgul Mureșului la 3 Septembrie 1890 de Comisiune de examinare pentru avocați din Târgul-Murășului. Atestatul acesta însă la caz, când originalul s'ar afla, își pierde valoare. — Cluj, la 10 Ianuarie 1920. Dr. Pâmpel Micsa, președintele comisiunii de examinare pentru magistrați și avocați.

Nr. 7—1920 com. de exam. (72) 1—1

Prin aceasta se nulifică valabilitatea biletului de identitate Nr. 251 al jandarmului George Moldovan dela comp. Jand. Satu-Mare.

Comand. Reg. Jand. Cluj.

Direcțiunea financiară Timișoara.

Provocare.

Prin această provocăm pe Adalbert Hertelendy contro'or la contabilitatea coordonată dela Direcțiunea financiară din Timișoara și revidentul plasei Virga (județul Timiș) ca să se prezinte pentru serviciu în decurs de 30 zile dela apararea provocării acestia în „Gazeta Oficială” la această direcțiune financiară, pentru că în caz contrar postul său se privește ca abzis și se va înlocui cu altul. — Timișoara, la 3 Ianuarie 1920. Indes-cifrabil, consilier ministerial, director de finanțe. (109) 1—1

Politiia de stat Brașov.

Cărțica de ambat din casa în casă edată de subprefectul județului Brașov la 12 August a. c. sub Nr. 3525—919. pentru locuitoria din Brașov Ardeleanu Maria s'a perdut.

Autoritățile sunt rugate a curerita afacerea și în cas că s'ar afla a o transpune poliției de stat din Brașov. — Brașov, la 8. Noiembrie 1919. (874) 1—1

Certificatul de concesiune pentru comunicare cu automobil dat de poliția de stat din Brașov sub Nr. 8134—919 în 7. Octombrie a. c. locuitorului din Brașov Wilhelm Zimmermann — acest certificat s'a perdut.

Rușam autoritățile să binovoiască a curerita afacerea și dacă iar de urmă să o transmită poliției de stat din Brașov. — Brașov, la 8. Noiembrie 1919.

(875) 1—1

Biletele de identitate a lui Bartha Karolné No 396, Varga Albert No. 1036, Dávid Jakab No. 39, Andreș Róza No. 1409, Vass Ferencné No. 1338 și Fischer Ferencné No. 443 exdate de Poliția de stat din Odorheiu s'au perdut și în urma acestia să nimicesc. — Odorheiu la 10 Noembrie 1919. Craciun căpit n de poliție. (877) 1—1

Prefectul regional al poliției de stat Cluj.

Biletul de identitate a lui Costenin Rosa șef de poliție Turda dat sub Nr. 11—919 de prefectura regională Cluj s'a perdut în mod necunoscut.

Prin aceasta să declară de nevalabil în mână ori cui s'ar găsi, rămânând valabilă copia aceluia. Prefectul Regional Cluj.

Nr. 227—919, (916) 1—1

Publicare.

În comuna Răhău, din cancelariă sau furat în 15 Decembrie 1919 blanchetele „Bilet pentru vite” de 20 fileri dela Nrul. județan 13951—919—13957—919.

Biletele acestea să declară de anulat. — Sebeșul-sășesc, la 23 Decembrie 1919 Primpretor.

Pretura plasei Seps.

Femeia lui Bartha József din Borosineul mare, județul Treiscaune a pierdut în loc necunoscut pasaportele pentru vite Nr. 407/3658—919 și 408/3659—919 date de primăria comunei susamintită.

Dacă în termen de 15 zile nu se vor afla, le declar de scoase din valoare. — Sântul George, în 27 Noembrie 1919. Pretura plasei Seps.

Nr. 1890—919. (922) 1—1

Se curentează următoarele pasapoarte de vite pe numele lui Avram Patonjel locuitor în comuna Dobârâu Nr. 710/9685—919 despre una iepă ro-bă din 1904. Nr. 711/9686—919 despre un armăsar sur din 1917, pe cari proprietarul lea pierdut în loc necunoscut.

Pasapoartele acestea, dacă în 30 zile nu vor fi găsite în declar de scoase din valoare. — Sântul George, în 25 Noembrie 1919. Ion Voda, primpretor.

Nr. 1852—919 (917) 1—1

Primpretorul plăcii Pecica.

Sofia lui Paul Mester loc. în Pecica-maghiară a pierdut certificatul despre doi cai recvrați de armata română Divizie II. edat din partea comisiei de vechesție. — Să nimiceșe. — Pecica, la 5 Decembrie 1919. Fazekas, primpretor.

P. ul Boldizsár loc. în Pecica-maghiară și-a pierdut certificatul edit sub Nr. B 8. d spre cei doi cai, cari sau recvirat de armata română, conform certificatului conu ei Pecica-maghiară. — Să nimiceșe. — Pecica, la 12 Decembrie 1919 Fazekas, primpretor.

Vasile Coman domiciliat în comuna Deal Nr. 130, biletele ce a avut pentru vacile a pierdut în loc necunoscut. Un bilet a fost eliberat de primăria din Seuș sub Nr. 106—1919 pe o vacă roșie cu alba din 1916. Un bilet a fost eliberat de primăria din Drșov sub Nr. 246—1919 pe 1 vacă roșie cu alb din 1914

Preura din Sebeșul săses declară paspoartele de anulat. — Sebeșul săses, 12 Decembrie 1919. Graef, primpretor Nr. 228)—1919. 1—1

Anunțuri particulare.**Copie.**

Resortul finanțelor, nr. 17988—1919. Secția V/d Cluj, la 26 Noiembrie 1919. Către Balkán Export Import Timișoara. La adresă Dvoastră de mai sus, avem onoarea a vă aviza, că dăm temă carea capitalului Dvoastră de la 600.000 la 1.800.000 corone. Pentru șeful resortului finanțelor: *Subscriere nelegibila, m. p.* (94) 1—1

În articolul § 249 din articolul de lege XXXVII 875 se provoacă tot crădiții asociațiunii de conum în livid ține „Harpya” din Dobro, ca în decurs de 6 luni să șă vaditeze preensiunile lor față de comita asociațiune — Dobro, 31 Decembrie 1919. *Liquidatorii.* (124) 1—1

În ziua de 16 noiembrie a. c. s'au pus lazele societății producții pentru exploatarea de păduri, fabricarea de butoie și lemnașii care d'acorde în p'ajă O și un mare depozit industrial. Scopul ac stei l'at epri-deri șe exploatarea pădurilor, fabricarea vaselor și produs lor lemnelui, vinderea lemnelor de foc și acelor de cădri.

Capitalul de întemeiere al societății, de 1.000.000 corone se compune din 1000 acțiuni a 1000 coroa e.

Membri consiliului de administrație sunt: Iuliu Török, Iosif Marosi dr. Victor Bolchis, Alexandru Tauszig iar conducători firmei Alexandru Gaspar și Carol Török

Nu a firmă a fost înregistrată la tribunalul din Oradea Mare sub Nr. Cg. 517/l. din 8. decembrie 1919. (22) 1—1

Alulrott cég ez 1919 évi október hó 26 án tartott közgyűlé-én iga gatsági tagoknak megválasztotta Smogai Gusztáv, Orva Száva és Czmadia István tagokat és cég gyzési jogosúságuk meggyeztetet.

Vicay Miron, Kiss János, Men si Ard és volt ig zgalósági tagok cég gyzési jogosúságára megse ünézet bejegye telett Arad-Gáj külkerosi munkás hitelszövetkezet, mint Országos központi hite szövetkezet tagja. (1097) 1—1

Publicațiune.

Se în cunoștințea că comuna Satu'ung (jud. Brașov) vinde prin licitație publică oraș și cu oferte închise, care se va ține în ziua de 4 Martie 1920, ora 10 a. m. în localul primăriei reșective, următorul material emnos:

1. În parcela No. 122, 123 din seria A. 3500 m cubi brad în picioare, netrul cub estimat cu 80 cor.

2. Din parcela No. 122, 130 din seria A. 13500 m cubi brad butuci tăiași, coji și p'lea cea mai mare p'ă alți din tăeturi din anul 1916—17 estimate cu 52 cor. m. cub.

3. Din parcela No 147, 148, 153 și 154 din seria A 26000 m. cubi brad în picioare, estimate cu 70 cor. m. cub.

Exploatarea materialului în picioare se face prin tăiere rasă. Ofertele tardive tel grafice, sau sub p'etel esti nației se vor refuza

Garanția pr vizorie va fi de 10% din prețul estimației. În ofertele închise se va arăta că concursul cunoaște în emănunte condițiile de licitare și contract și le va ține.

Informațiuni cât și condițiile de punere în vânzare, în detaliu se pot vedea în zilele de lucru la ocolul Silvie Săcele (Satu'ung) și la primăria comunei, sau se pot trimite în copie prin poștă pentru 20 cor. taxă de tanscriere plus portu — Satu'ung, la Noiembrie 1919. Gheorghe Camsa, prim pretor.

No. 2246 1919.

(56) 1—1

Convocare.

LES USINES SOLVAY HONGROISES S. A. din MUREȘ UIOARA nu și a put în adunarea ordinară generată convocată pe ziua de 30 decembrie 1919, pentru că n'a fost în stare de a lua hotărâri. — În înțelesul § 13 al statutelor societății

adunarea ordinară generala

e fixată pe 30 Martie 1920. la 12 oare a. m. în biroul fabricii din Mureș Uora, la care sunt convocați acționarii cu observarea, că numai aceia au drept de discuție, cari și-au depus acțiunile împreună cu cupoanele cu tei zil. înaintea acestui termen a cessa fabricii din Mureș Uioara, ori Tu da, sau la SOLVAYWERKE BETR. GES. m. b. H. în Viena (Operning 10.) sau la firma: SOLVAY & Co. în Brussela.

ORDINEA DE ZI:

- 1 Raportul direcțiunii de pe anul 1918.
- 2 Presentarea conuului final
- 3 Raportul comitetului de supraveghere și luarea unei hotărâri despre folosirea câștigului curat, eventual acoperirea perdeni.
- 4 Hotărârea ororariilor comitetului de supraveghere, a dir ctiunii precum și a comitetului ex cutiv.
- 5 Schimbarea statului lor; § 1 (referitor la numirea firmei) mai d parte 4, 11, 20 și 27.
- 6 Hotărârea numărului și duratei timpului de ofi cu n direcțiunii viitoare.
- 7) Alegerea membrilor din direcțiune și din comitetul de supraveghere.
8. Propuneri conform statutelor.

DIRECȚIUNEA.

Bilanz Conto per 31. Decembre 1918. cive: Realizat: 271.769.83 C. Investituri 16.813.830.19 C. Efecte 1.806.152 — C. Stirea casei 390.517.36 C. D bit ri 3.624.283.33 C. Marfur 7.740.561.22 C., C nti tansitorii 140.225 — C. Perdere p 1918: 240.682.8 C., total 31.027.947.21 C. Passiv: Capital acionar 10.000.000 — C., Obligțiuni (5.000.000 Franc) 4.760.000 — C., Fond de rezervă 208.140.62 C., Fondul pentru ajutarea lucrătorilor și ofi cianților 20.000 C. Rezerve de valură 1.270.950 — C., Rezerve pentru acoperirea verii invenționale realizate în timpul războiului 418.486.24 C. Fond de amortizare 5.430.913.57 C. Dece dere 19.586.20 C. corone. Creditori 8.424.962.02 C. Conturi transitori 435.663.73 C. Castig per 1 l'ar u r 1918: 39.244.83 C., total 31.023.947.21 C.

Castig și perdere: Debit: Inter su obligatiunilor 326.590 — C., A oisă și p. 1918 56.376.02 C., Prene e 128.324.29 C., Sarea fabricii și le cheueli 370.329.30 C., Perdere n efecte 220.687.44 C., Perdere de valură p ntru int rre restant 1.136.250 — C., Cas g p r 1 Ianuar 1918 39.244.83 C. Total 1.288.601.88 C. Credit: Câșig per l'ar u r 1919 39.244.83 C. Castig din F brit ca i 2.607.748.77 C., Perdere pe 2918 240.604.28 C. Total 2.887.601.88 C. (49) 1—1